

ОТЧЕТ О РАБОТЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
СИДОРОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КОЛЫВАНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2017 ГОД.

В 2017 году на заседаниях Совета депутатов Сидоровского сельсовета решались вопросы как плановые, так и вносимые непосредственно на сессии.

В Совете депутатов работают комиссии:

Комиссия по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике – председатель Карпуков Н.Ф

Мандатная комиссия – председатель Шарифова Зарина Мамадовна.

Комиссия по социальной политике и муниципальной собственности – председатель Андреева Г.Т.

На комиссию по бюджету и финансово-кредитной политике возложена как мне кажется самая главная ответственность. Николай Федорович и остальные депутаты не остаются равнодушным и в стороне когда решаются вопросы связанные с финансами. В этом году комиссии не поступала заявка на проверки. Запросы в ревизионную комиссию с проверкой так же не писались.

На комиссию по социальной политике и муниципальной собственности возложена самая сложная и ответственная обязанность. Председатель комиссии, человек неравнодушный, требовательная, оперативная. Галина Терентьевна регулярно проводит беседы с людьми по разным вопросам, как официальное лицо поздравляет с праздниками, выносит те или иные вопросы на рассмотрение сессии.

Работа мандатной комиссии.

Эта комиссия дела свои в нужное время выполняет.

Люди в комиссии лояльные, никогда не стоят в стороне от текущих дел Совета.

О работе комиссий, пожалуй, все.

Сессии проходили в рабочей, деловой обстановке.

На них приглашались представители районной администрации, депутата районного Совета депутатов, директоров школ, МУПа «Колыванского Жилкомсервиса», МКУ ОЦК «Надежда» и т.д.

Что бы хотелось сказать о работе этих организаций?

Всегда приятно зайти в наши школы и в Сидоровскую и в Южинскую, там всегда уютно, чисто, тепло, ухоженно. Успеваемость на должном уровне. Налажено питание. Руководители - профессионалы своего дела.

То, что у нас имеется неравное отношение к налогоплательщикам, это конечно явная недоработка. У нас кто платит, с того и спрашивают.

Сейчас работа МУПа передана все знаете в «Колыванский Жилкомсервис» но эта работа должна проводиться грамотно и на должном уровне, от этой организации очень многое зависит в жизни наших сел.

Работа МКУ ОЦК «Надежда» - директор Князькова Н.П. В домах культуры ведется работа клубов по интересам, проводятся мероприятия, концертные программы. С концертными программами вроде все отлажено (единственное - непонятно только почему в таком большом и поющем селе Сидоровка люди плохо ходят на мероприятия?). Подробнее о своей работе расскажут сами работники и если будут какие вопросы они постараются ответить.

Депутатами велась работа с населением по разным вопросам, связанных с имуществом, огородами, усадьбами, дорогами, социального и личного характера. Организовывались и проводились субботники по благоустройству сел и др.

Конечно, мы стараемся работать, не смотря то что работающих депутатов сами знаете сколько. Вопрос уже остро стоит о тех депутатах кто вообще не появляется даже на сессии. (Не считает значить нужным) Но с этим надо что то делать.

Многое нужно учесть, не всегда все получается, но люди стараются и большое спасибо им за это.

Люди живут, трудятся, строят планы на будущее. Впереди много новых дел, вместе нам еще долго работать, давайте уважать друг друга, слушать и слышать. Работу Совета депутатов за 2017 год считаю удовлетворительной.

Председатель Совета депутатов Сидоровского сельсовета Н.П Князькова

